

市委第五巡察组巡察三门峡市农业农村局 党组工作动员会召开

根据八届市委第七轮巡察工作部署，7月9日，市委第五巡察组巡察三门峡市农业农村局党组工作动员会召开。市纪委常委、市委巡察办主任刘小旺出席会议并讲话，市委第五巡察组组长荆柏松提出工作任务和有关要求，市农业农村局党组书记、局长何耀武主持会议并做表态讲话。



市委第五巡察组全体工作人员，驻市农业农村局纪检监察组全体人员，市农业农村局领导班子成员、局机关副科级以上干部，农科院和园艺总站班子成员，局属二级事业单位负责人参加会议。



会上，市纪委常委、市委巡察办主任刘小旺领学了习近平总书记关于巡视工作的重要论述，提出要坚守政治巡察定位，深入查找政治偏差，高质量完成好机动巡察任务，确保这轮巡察取得实效。一要严格落实党的二十大对巡视工作提出新的明确要求，进一步增强做好本轮巡察工作的政治自觉。要自觉站在全面从严治党的政治高度，把思想认识统一到党中央决策部署和省委、市委的要求上来，切实提升支持配合巡察工作的政治意识，全力支持配合巡察组开展各项工作。二要坚守政治巡察定位，提升巡察监督工作质效。巡察工作要将“两个维护”作为首要任务，坚持问题导向、抓住主要矛盾，坚持人民立场、贯彻群众路线，坚持从严整改、强化立行立改。三要牢固树立同题共答意识，共同完成市委巡察政治任务。以高度的政治自觉和使命担当，正确对待和支持

巡察工作，坚持用历史的、发展的、联系的、辩证的观点审视，对巡察组提出的处理建议立行立改，同时加强对巡察组的监督，共同完成市委巡察任务。



市委第五巡察组组长荆柏松指出，整治群众身边不正之风和腐败问题，是以习近平同志为核心的党中央部署的重大任务。本轮巡察，是市委坚决贯彻党中央决策部署、深入推进集中整治工作的一项重要安排。一要深入学习贯彻习近平总书记重要论述，准确把握开展本轮巡察的重要意义。在巡察中捍卫“两个确立”、做到“两个维护”，叩问初心使命、践行为民宗旨，校正工作偏差、保障发展大局。二要聚焦乡村振兴领域，密切配合群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作，紧紧围绕集中整治突出问题和狠抓纠风治乱两个方面重点开展监督检查。三要依照巡视条例，综合运用“12+N”种巡察工作方式方法，全面了解和掌握被巡察单位的基本情

况和重大问题。四要强化政治责任，加强协作配合，严肃工作纪律，确保巡察工作有力有序开展，共同完成本轮巡察工作任务。



市农业农村局党组书记、局长何耀武代表局党组做表态讲话。他表示，此次巡察是对局党组加强党的领导、落实全面从严治党主体责任和执行党的路线方针政策等方面的一次全面“政治体检”，也是对业务工作和队伍建设的一次全面检阅，体现了市委对“三农”工作的高度重视和对三农队伍的关心爱护，要以这次巡察为契机，努力把党的建设、干部队伍建设、党风廉政建设提高到一个新水平。一是坚决贯彻巡察工作要求，以高度的政治责任感认真对待。二是坚决服从巡察工作安排，以端正的态度做好服务保障。三是坚决落实巡察整改要求，确保巡察工作取得实效。